
Ungdata

• Spørreskjema - gir et bredt bilde av hvordan ungdom 
har det, og hva de driver med på fritida. 

• Gjennomføres på skoler over hele landet. 

• Sammenlignes med ungdom på tvers av sted og over tid 
(tall basert på undersøkelser gjennomført 2018 – 2020). 
Også sammenligning med kommuner med ulik sentral 
beliggenhet. 

• Gjennomføres i skoletid. Tar mellom 30 og 45 minutt å 
gjennomføre. 

• Anonym og frivillig. 

• Første gang gjennomført på mellomtrinnet (5. – 7.) 
2021 i Bindal.

• 3. gang i ungdomstrinnet i Bindal (2013, 2017 og 2021).

• Tverrfaglig team



Temaer 

• Familie

• Vennskap

• Skole

• Lokalmiljø

• Helse 

• Mobbing

• Regelbrudd

• Deltakelse i fritidsaktiviteter

Hele mennesket, hele døgnet, på 
fritid og skoletid.



Ungdata junior 
Bindal 

Gjennomført i mars 2021

Mellomtrinnet: 5. – 7. trinn (10 – 12 år)

43 elever deltok - 96 % svarprosent

Utført i samarbeid med Velferdsforskningsinstituttet NOVA ved Oslo MET og 
KoRUs (kompetansesenter innen rus). 



Om tolking av resultater: 

Det bør tas hensyn til at det alltid vil 
være en viss statistisk usikkerhet 
knyttet til prosentene som oppgis. 
Usikkerheten er størst i undersøkelser 
der det er relativt få barn som har 
svart. 
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Ungdata Bindal 2021

• Gjennomført i mars 2021

• 8. - 10. trinn (13 – 16 år)

• 42 elever deltok - 81 % svarprosent

• Utført i samarbeid med Velferdsforskningsinstituttet NOVA 
ved Oslo MET og KoRUs (kompetansesenter innen rus). 



Om tolking av resultater: 
Det bør tas hensyn til at det alltid vil 
være en viss statistisk usikkerhet 
knyttet til prosentene som oppgis. 
Usikkerheten er størst i 
undersøkelser der det er relativt få 
barn som har svart. 

Hva ungdom i Bindal kommune synes om å 
være med i Ungdata-undersøkelsen. 
Andelen som mener utsagnene stemmer i %.
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Få skulker skolen (17 % 
Bindal – 25 % Norge)

Føler seg trygg i 
nærområdet ( 100 % Bindal 

– 85 % Norge)

Trener minst en gang i uke 
(88 % Bindal – 82 % Norge)

Er fornøyd med helsa si 
(68 % Bindal – 70 % Norge

Drikker ikke eller har bare 
smakt alkohol ( 79 % Bindal 

– 84 % Norge)

Blitt tilbuds hasj eller 
marihuana i løpet av det 

siste året (5 % Bindal – 16 % 
Norge)

Tror de vil fullføre 
videregående skole (87 % 

Bindal – 88 % Norge). 31 % i 
Bindal tror de vil ta høyere 
utdanning (61 % Norge).



Veien videre

• Drøftingsteam

• Kommunestyret

• Elevråd og ungdomsråd (informasjon og utfordre til tiltak)

• Foreldremøter mellom og ungdomstrinn (informasjon, diskusjon og 
kompetanse)

• Ansatte skole (kompetanseheving)

• Bindalsbarn og ungdom - med vind i seglan

https://www.ungdata.no/ https://www.ungdata.no/rapporter/

https://www.ungdata.no/
https://www.ungdata.no/rapporter/

